

## **Березнівському осередку Конгресу української інтелегенції - 20**

*На ювілейний день народження Березнівського осередку Конгресу української інтелегенції завітали минулого тижня голова районної державної адміністрації Віталій Люшин та його заступник Ірина Жилінська, депутат обласної ради Тетяна Воронко, начальник управління освіти, молоді і спорту РДА Наталія Бойчук, начальник відділу культури і туризму РДА Олександр Дехтяр та голова обласного осередку Іван Кур'яник. Всі вони щиро вітали присутніх у районній дитячій бібліотеці членів осередку із 20 річчям його організації.*

Ведуча урочистого дійства Людмила Яковишина запропонувала відкриття свята співучому квартету районного будинку культури, який виконав гімн осередку.

Людмила Сущевська з гордістю декламувала поезію Романа Кирика «Не розчаровуйсь в Україні».

Голова Березнівського осередку Конгресу української інтелегенції Алла Куц занурилась в історію його створення, розповіла про початок діяльності і теперішню роботу, про ініціативи та співпрацю з районною владою, іншими громадськими організаціями.

А пізнавальна презентація, що ґрунтовно розкрила працю осередку, допомогла присутнім відчувати дух небайдужості за неньку-Україну та рідний край. На великому екрані одна за одною змінювались світлини, що їх учасники заходу з цікавістю розглядали й уважно слухали коментарі ведучої та очільника осередку.

За час існування осередку багато людей було в його лавах, та не всі, на жаль, дожили до його 20-річчя. Присутні згадали і вшанували їх хвилиною мовчання.

Упродовж святкового дійства прозвучало чимало теплих слів, гості потурбувалися і про подарунки. Голова обласної організації Конгресу Іван Кур'яник вручив Аллі Куц грамоту. Місцева влада нагородила активних членів патріотичної організації почесними грамотами райдержадміністрації та квітами. Юрій Ніжаловський і Людмила Сущевська отримали їх з рук керівника району Віталія Люшина. Рада Конгресу української інтелегенції відзначила подяками багаторічних її членів В'ячеслава Юсковця, Меланію Черниж та Ірину Хвіц. А голова районної «Просвіти» Наталія Бойчук принесла солодкий подарунок.

Завершилися урочистості груповим фото на згадку про цей пам'ятний день.

**Яна СТАХНЮК.**

